
V oddelku Zvezdice Otroškega vrtca Ajdovščina smo spoznavali našo državo in njene 

značilnosti ter pobliže spoznali Ajdovščino in Vipavski Križ, v katerem se nahaja naš vrtec. S 

pomočjo zanimive literature smo podrobneje spoznali lepote naše Slovenije, preko knjige 

»Štajerska kokoš na potepu« (P. Šergon) smo ugotovili, da je naša država po obliki podobna 

kokoši in je razdeljena na različne regije. Nasmejali smo se ob poslušanju različnih narečij, 

izpostavili značilnosti glavnega mesta in se poklonili našemu največjemu pesniku dr. Francetu 

Prešernu. Preko knjige »O dečku, ki je pisal pesmi« (M. Podgoršek) smo se naučili marsikaj 

zanimivega o njegovem življenju, nesrečni ljubezni, kje stoji njegov spomenik v Ljubljani in se 

naučili slovensko himno.  

Našo Ajdovščino smo spoznali s pomočjo brošur in zemljevidov, ki so nam jih ponudila prijazna 

dekleta iz TIC Ajdovščina ter skozi igralne karte Črni Peter iz Ajdovščine. Na temo Ajdovščine 

in grajskega obzidja smo izdelali tudi plakat. Spoznali smo legendo o reki Hubelj ter ugotovili, 

da imamo v Ajdovščini najboljši Leone sladoled, najslajše Fructalove sokove ter odličen kruh 

in krofe iz Mlinotesta.  

 

Želeli smo si podrobneje spoznati zgodovino kraja, kjer 

vsakodnevno obiskujemo vrtec, zato smo za eno 

dopoldne postali turisti in prisluhnili zgodbam, ki nam jih 

je na prisrčen način zaupal gospod Patrik Zgonik iz 

Zavoda Vipavski Križ, ki že vrsto let vodi turistične 

oglede po Vipavskem Križu. Otrokom najbolj prikupna je 

bila zgodba o zmaju, ki še danes leži na vrečah zlata pod 

vodnjakom ob glavni cerkvi. Ogled smo zaključili v grajski 

kleti, kjer nas je gospod Patrik pogostil s kozarčkom 

grozdnega soka.  

 

 

 

 

Vse vtise in predano znanje smo tudi likovno 

upodobili. S pomočjo črnega tuša in bele 

voščenke smo ustvarili čudovite podobe 

Vipavskega Križa, ki smo jih širši javnosti 

predstavili na razstavi z naslovom »Vipavski Križ 

skozi otroške oči«. Izdelki so bili na ogled v Domu 

Krajanov. Izdelali smo tudi čisto svoj zemljevid ter 

spesnili pesmico v čast Vipavskemu Križu. 

 

 



 

 

 

V letošnjem šolskem letu smo se vključili v projekt 

Turizem in vrtec, katerega letošnja rdeča nit je 

»Športna doživetja bogatijo mladinski turizem«. K 

sodelovanju smo povabili gospoda Janija Peljhana 

iz agencije Wajdušna, ki turistom omogoča vodene 

oglede po Vipavski dolini skozi kolesarjenje, 

pohodništvo ter padalstvo. K nam je prikolesaril in 

nas najprej seznanil z varno uporabo kolesa in 

njegove opreme ter nam povedal za zanimive 

kolesarske poti, znotraj katerih lahko spoznamo 

skrite kotičke Vipavske doline ter nam podal idejo 

za čudovit nedeljsko-kolesarski izlet z družino. 

 

 

 

Skozi vse dejavnosti smo spoznali, da živimo v čudovitih krajih, ki so turistično vedno bolj 

obiskani. Vipavska dolina nudi krasna športna doživetja, ki k rekreaciji privabljajo ne le turiste, 

temveč tudi domačine. Iskrena hvala Patriku, Janiju in drugim, ki so nam pomagali spoznati, 

kako čudovita je naša Vipavska dolina. 

 

 


